



## **Житель Калачеевского района предстанет перед судом по обвинению в смертельном избиении мужчины**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Калачеевского района Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 5 июля 2022 года 41-летний мужчина пришел в дом к своей матери, расположенный в селе Манино Калачеевского района Воронежской области, где проживал также 44-летний бывший муж его сестры. На фоне длительных неприязненных отношений между мужчинами произошел словесный конфликт, обусловленный претензиями в адрес бывшего супруга о его постоянном злоупотреблении алкоголем и аморальным образом жизни. В ходе ссоры обвиняемый подверг оппонента избиению, нанеся многочисленные удары в область головы, конечностей и туловища различными предметами: табуретом, снегоуборочной и штыковой лопатами, деревянной палкой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

После чего нападавший покинул территорию домовладения, сообщив сестре о произошедшем. Последняя, вернувшись домой, вызвала сотрудников полиции и скорую помощь. Пострадавший был госпитализирован, однако, несмотря на своевременно оказанную медицинскую помощь, в этот же день скончался от полученных телесных повреждений.

На предварительном следствии мужчина, ранее судимый за аналогичное преступление, незаконное проникновение в жилище и имущественные деяния, признал вину частично, подтвердив факт избиения. По ходатайству органов следствия судом в отношении него избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Его вина подтверждается собранной доказательственной базой, в основу которой легли показания свидетелей, результаты проведенных экспертиз, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1731590>